

8月16日,皇家马德里队庆祝夺冠。当日,在2017西班牙超级杯次回合的比赛中,皇家马德里队主场以2:0战胜巴塞罗那队,从而以5:1 的总比分夺得冠军。新华社/法新

西班牙超级杯"一边倒"

巴萨 皇马再来一

据新华社马德里8月16日电 西班牙超 级杯足球赛16日结束次回合的争夺。皇家马 德里队主场以2:0战胜巴塞罗那队,以5:1的 总比分捧起超级杯。就在不久前,皇马在欧 洲超级杯中战胜曼联夺冠,如今又获得西班 牙超级杯,主帅齐达内已经将自己率队夺冠 的次数上升至7次。

首回合皇马在客场以3:1击败巴萨。回 到伯纳乌,尽管C罗因红牌遭遇停赛,贝尔也 坐上替补席,但阿森西奥的世界波和本泽马

的进球还是助"白衣军团"轻松击败老对手, 继上赛季西甲和欧冠冠军以及今夏的欧洲超 级杯冠军后捧起又一座奖杯。

首轮在诺坎普打入一球的阿森西奥本场 首发出场,并再度建功。开场第4分钟,他在 25米开外突施冷射,皮球直挂球门左角,巴萨 门将特尔施特根甚至来不及作出反应。第39 分钟,本泽马接马塞洛传球,在乌姆蒂蒂的防 守下转身射门破网,将比分定格为2:0。

巴萨在下半时原本有机会扳回一球,但

梅西的劲射被纳瓦斯扑出,苏亚雷斯的补射 又打在了门柱上,最终加泰罗尼亚豪门只能 无奈接受败局。

皇马两回合双杀巴萨,历史上第10次赢 得西班牙超级杯冠军。

皇马俱乐部就 C罗禁赛 5场一事提起的 上诉16日被西班牙足协上诉委员会驳回。对 此,C罗在社交媒体上愤怒发声,称自己遭遇 了"迫害"。C罗说:"这一切在我看来夸张而 荒谬。这可以称之为迫害。"

皮克:9年来第一次 感觉我们不如皇马

据新华社马德里8月16日电 西班牙超级 杯两回合遭皇马双杀,巴萨全队士气低落。后 防大将皮克16日在超级杯次回合赛后破天荒 地承认,9年来他第一次感觉自己的球队"不如 皇马"

巴萨在首回合以1:3主场不敌皇马,次回 合来到客场,又被对手2:0击败,且各项数据均 落于下风,连一向引以为傲的控球率也在近十 年来首次被皇马超越。面对这一局面,皮克承 认:"不管是这支球队还是我们的俱乐部,现在 都不处在自己最好的时期……我来这里9年 了,这还是第一次我感觉到我们不如皇马,要知 道虽然他们赢得了欧冠,但此前不久我们还曾 在这里赢过球。"

与此同时,皮克呼吁球队要团结:"我们必 须团结在一起,齐心协力向前迈进。我们需要 接受失败,也接受皇马踢得更好这一现实。现 在大家比任何时候都更需要团结一致。"



迷失的巴萨

两场比赛总比分1:5。

西班牙超级杯纵然是鸡肋,但罩着国 家德比的名头,巴萨和皇马若不亮出真家 伙,球迷也不答应。

说实话,我为巴萨感到难过。喜欢梅 西的人,要有心理准备,接下来这个赛季, 梅西注定一无所有,除非中国队能参加俄 罗斯世界杯。

近些年的巴萨,打出了足球世界的潮 流,其表演堪进维也纳音乐厅。每一个球 迷,即使皇马的球迷,都应该感谢它。

哈维、小白和梅西的巴萨,是一首精致 的乐曲,旋律工整,也有艺术性。然而,相 较而言,我更喜欢小罗的巴萨。艺术气息 烂漫,但面对强敌又有排山倒海的气势,刺 刀见红却一点不走音。

再美的音乐,也需要乐手来执行。 巴萨现在的落寞,完全是近几年无脑的 转会所致。指挥官哈维退役,首席小提 琴手小白垂垂老矣,堪堪继任小白的小 法、蒂亚戈被一一送走,却买来一大堆泯 然众人的二流球员。

中场创造性不足,梅西就不得不回撤, 以梅西的灵动和门前嗅觉,简直暴殄天 物。但梅西回撤,上赛季尚有内少在前拼 搏,如今少了内少,看超级杯这两场比赛, 巴萨简直是10个人在战斗

问题是丝毫看不到巴萨有改良的迹 象。中场既缺哈维这样的元帅,又缺小白 这样的子龙式常胜将军。转会市场上,大 咖一个没来。4000万欧元毁约金砸下保 利尼奥,不得不说巴萨急了眼。可是,"暴 力鸟"有小白的进攻天赋吗? 有拉基蒂奇 防守的兢兢业业吗?不得不说,这又是个 退而求其次的决定。

现在的巴萨,要想功利地打出成绩,也 许更适合孔蒂的战术。可是, 若是这样, 球 迷答应吗? 巴萨还是巴萨吗?

市跑协"下基层 送健康"活动 在鲁山举行

口记者 丁进阳

本报讯8月15日至17日,市跑 步协会开展的"下基层 送健康"活 动在鲁山县举行。市跑步协会选派 7名社会体育指导员到鲁山县开展 跑步健身训练营活动,义务进行科 学健身指导服务。

据了解,今年5月份,市跑协开 展"下基层 送健康"活动,跑协组织 社会体育指导员走进县区为广大跑 步爱好者进行指导服务。第一站活 动5月份在郏县举行。鲁山县为活 动第二站。活动期间,鲁山县跑步 健身爱好者热情高涨,百余人参加 跑步健身训练营。社会体育指导员 耐心细致地讲解跑步健身常识,并 与鲁山县跑步健身爱好者一起热 身,一起拉伸,一起奔跑,通过理论 和实践让大家学到了跑步健身过程 中的注意事项和运动技巧。

涉嫌危险驾驶罪

权健新星 张修维被刑拘

新华社天津8月17日电 权健 新星张修维"醉驾事件"又有新进展。 根据天津警方17日发布的"情况通 报",张修维因涉嫌危险驾驶罪被天 津市公安局和平分局依法刑事拘留。

通报说,8月16日中午,张某某 因涉嫌醉酒(经检验血液酒精含量 为 189.3mg/100ml)驾驶机动车被公 安交管和平支队贵州路大队移送公 安和平分局五大道派出所进一步审 理。经查明,8月15日凌晨,张某某 醉酒驾驶机动车在和平区岳阳道与 昆明路交口处与停放在路边的6辆 机动车发生碰撞,事故造成7辆机 动车受损,无人员伤亡。

张修维是天津权健乃至中国足 坛的新星,曾担任UI6国少队队长, 也是国青队的中场核心,被球迷誉为 "中国魔笛"。作为权健主帅卡纳瓦 罗的爱将,张修维本赛季表现突出, 在中场好手云集的权健队逐渐占据 了主力位置。在U22国家队,张修维 的表现也得到球迷的认可。目前,权 健俱乐部尚未对张修维事件表态。

亚泰球员失联 俱乐部发通牒

据新华社长春8月17日电(记 者周万鹏)长春亚泰足球俱乐部16 日晚间发布《关于球员车凯限期归 队的通知》,表示俱乐部目前已与 该队签约球员车凯失去联系,通知 其在8月20日17:00之前必须无条 件返回俱乐部,否则将按规定对车 凯处罚。现年26岁的车凯出生于 陕西西安,司职后卫,2004年至 2010年效力干亚泰梯队,2011年上 调至亚泰一队,曾入选过国青队。

大乐透头奖又并喷!8月16日晚,体彩大 乐透第17095期开奖,全国中出10注一等奖, 基本投注单注奖金654万多元,其中3注追加 头奖单注总奖金1064万多元。目前,体彩大 乐透奖池滚存高达40.49亿元,提醒广大彩友 不要错过本周六晚开奖的17096期。

最大四连号造井喷

体彩大乐透第17095期前区开出"15、32、 33、34、35",后区开出"03、12"。体彩大乐透拥 趸喜闻乐见的前区大号,这次可以说是大火特 火了一把,"3"字头号码一举开出了4个,而且 还是最大的四连号组合"32、33、34、35",其中 "33"间隔14期在上一期亮相之后,紧接着又开 出,"32"则是间隔15期才开出的偏冷号码, "34、35"分别是间隔2期、4期后再度开出;当期 前区最小的号码是"15",是间隔4期开出的温和 号码,而"0"字头小号、"2"字头大号则齐齐出现

超级大乐透井喷10注头奖 奖池仍高达40.49亿元

断档。后区"03、12"是一奇一偶、一大一小组 合,而这两个号码同样都是仅间隔3期后再度 开出,完全复制了第17091期的后区组合。

最大四连号的横空出世,也给广大彩友带 来了超级好运气。体彩大乐透第17095期-举开出了10注一等奖,基本投注单注奖金654 万多元,其中3注是追加投注命中,追加投注 -等奖单注总奖金高达1064万多元。

单期共派奖1.44亿元

同期二等奖更是井喷942注,基本投注单 注奖金15000元,其中581注是追加投注命中, 每注多得奖金9000元,追加投注二等奖单注 总奖金24万元。三等奖则是井喷2450注,基 本投注单注奖金1500元,其中有840注是追加 投注命中,每注多得奖金900元,追加投注三 等奖单注总奖金2400元。由于六个奖级都呈 现了井喷之势,体彩大乐透第17095期总计派 发奖金144亿元。

在17095期开奖过后,体彩大乐透奖池也 稍稍下降,不过目前滚存额仍然高达40.49亿 元。本周六晚,该玩法将迎来第17096期开奖, 提醒广大彩友不要错过投注时机。





体彩大乐透 毎周一、三、六开奖 至透不止 物活曲化

